

令和5年4月18日付け新潟県選挙管理委員会告示第59号（政治団体の収支報告書の訂正報告）中

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|-----|---|------------|------------|
| 26 | 7 | 57,815,572 | 59,815,572 |
| 26 | 8 | 34,258,829 | 36,258,829 |